



温家宝和福田打棒球

12月29日,国务院总理温家宝和正在访华的日本首相福田康夫在北京钓鱼台国宾馆打棒球。 新华社发

企业所得税过渡时期咋优惠 国务院作出详细规定

据新华社北京12月29日电(记者王宇李延霞)《中华人民共和国企业所得税法》和《中华人民共和国企业所得税法实施条例》将于2008年1月1日起施行。国务院近日发出通知,对企业所得税优惠政策过渡问题作出规定。

通知说,自2008年1月1日起,原享受低税率优惠政策的企业,在新税法施行后5年内逐步过渡到法定税率。其中:享受企业所得税15%税率的企业,2008年按18%税率执行,2009年按

20%税率执行,2010年按22%税率执行,2011年按24%税率执行,2012年按25%税率执行;原执行24%税率的企业,2008年起按25%税率执行。

自2008年1月1日起,原享受企业所得税“两免三减半”“五免五减半”等定期减免税优惠的企业,新税法施行后继续按原税收法律、行政法规及相关文件规定的优惠办法及年限享受至期满为止,但因未获利而尚未享受税收优惠的,其优惠期限从2008年度起计算。

全国人大常委会通过7个法律草案和一些决定 2017年香港特首普选产生

●个税起征点明年3月起上调至2000元 ●陈德铭任商务部部长

据新华社北京12月29日电 十届全国人大常委会第三十一次会议在圆满完成各项议程后,29日上午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了禁毒法、劳动争议调解仲裁法、全国人大常委会关于修改道路交通安全法的决定,通过了修改后的科学技术进步法和全国人大常委会关于修改国境卫生检疫法的决定、关于修改文物保护法的决定、关于修改个人所得税法的决定;决定免去薄熙来的商务部部长职务,任命陈

德铭为商务部部长。国家主席胡锦涛分别签署第79号、第80号、第81号、第82号、第83号、第84号、第85号、第86号主席令,公布了有关法律和任免决定。

据新华社北京12月29日电 第十届全国人民代表大会常务委员会议第三十一次会议审议并通过了香港特别行政区行政长官曾荫权2007年12月12日提交的《关于香港特别行政区制发展咨询情况及2012年行政长官和立法会产生办法是

否需要修改的报告》。会议认为,2012年香港特别行政区第四任行政长官的具体产生办法和第五届立法会的具体产生办法可以作出适当修改;2017年香港特别行政区第五任行政长官的选举可以实行由普选产生的办法;在行政长官由普选产生以后,香港特别行政区立法会的选举可以实行全部议员由普选产生的办法。

相关链接

道路交通安全法 明年5月1日起施行 机动车一方无过错 赔偿责任不超10%

十届全国人大常委会第三十一次会议29日对道路交通安全法第76条作出修改,明确了机动车与非机动车驾驶人、行人之间发生交通事故时,机动车一方如何承担赔偿责任的问题,规定机动车一方没有过错的,承担不超过10%的赔偿责任。此法明年5月1日起施行。

劳动争议调解仲裁法 明年5月1日起施行 部分劳动争议“一裁终局”

全国人大常委会29日表决通过的劳动争议调解仲裁法,对部分劳动争议实行“一裁终局”。此法将自明年5月1日起施行。

科技进步法 明年7月1日起施行 对科研活动失败给予宽容

科技进步法将于2008年7月1日起施行。为了激励自主创新,营造鼓励自由探索、勇于承担风险的学术氛围,修改后的科技进步法明确了科研活动“宽容失败”原则。

禁毒法 明年6月1日起施行 未成年人吸毒不强制隔离

十届全国人大常委会第三十一次会议29日表决通过了禁毒法,将自2008年6月1日起施行。

33人当选中国工程院院士 至此总数达到721人

据新华社北京12月29日电(记者吴晶晶)两年一次的中国工程院院士增选结果29日揭晓,共有33名杰出工程科技工作者新当选为中国工程院院士。这次增选后,中国工程院院士总数达到721人。

据中国工程院副院长旭日干介绍,新当选院士的平均年龄为60岁,其中50岁以下的7人,占新当选院士人数的21%。年龄最小的44岁。新当选院士中有7位是工作在厂矿、企业第一线的工程技术专家,有1位为女性。



英国新郎花轿迎娶中国新娘

12月29日,宁夏银川市举行了一场跨国中式古典婚礼,来自英国的新郎骑着高头大马,用八抬大轿迎娶中国新娘,两位新人希望通过中式传统婚礼来感受中国传统文化。图为婚礼上来自英国的新郎用筷子喂新娘吃花生。 新华社发



印尼暴雨成灾

连日暴雨在印度尼西亚西部的爪哇岛引发多起严重灾害。其中,中爪哇省山区遭受的灾情最为严重。12月29日,在中爪哇的梭罗,当地居民在清理洪水泛滥的街道。 新华社/路透

贝·布托“遗书”曝光 批评巴官方对她保卫不严

新华社专电 美国有线电视新闻网(CNN)著名主持人沃尔夫·布利策27日晚公布了巴基斯坦前总理贝娜齐尔·布托生前写给他的一封信。贝·布托在信中批评巴官方对她保卫不够严密。布利策说,给她这封信时,贝·布托要求,除非她遇害死亡,否则不得公开信件内容。



巴内政部提供的贝·布托遇刺瞬间画面。 新华社发

贝·布托抱怨自己受到的保护不够严密,她所要求得到的各种保卫措施没有实行。例如,她要求在乘车出门时,4辆警车应随时将自己座车围起来。西格尔说,从贝·布托27日遇害身亡现场的照片来看,这一要求没有得到满足。

西格尔说,布利策是唯一一名得到这封信的新闻记者。除了布利策,收到这封信的还有美国国会众议员史蒂夫·伊斯雷尔。在贝·布托27日遇害之后,她的丈夫阿西夫·扎尔达里专门通知西格尔,让他提醒布利策,确保这封信曝光。

凶手到底是谁?致命死因是什么?

贝·布托遇刺:众谜团难解

出这番表态。马哈苏德领导一支活动在巴南瓦济里斯坦部落地区的反政府武装,与“基地”组织和塔利班武装联系密切。巴内政部28日公布一段监听电话录音的翻译文本,文本内容显示马哈苏德向一名下属“表示祝贺”,因为他们成功刺杀贝·布托。

袭击究竟何人所为是各界关注焦点。而在阿富汗的“基地”组织头目穆斯塔法·阿布·耶齐德28日打电话给意大利媒体,认领袭击责任。

死因众说纷纭

巴当地媒体《黎明报》29日援引巴内政部发言人的话说,贝·布托遇害时头部撞到汽车天窗的控制杆,受伤后不治身亡。贝·布托的贴身助手谢里·拉赫曼29日否认这一说法。她说,袭击发生时,她处在贝·布托的车队内,而且贝·布托就是由她的车送往医院。她说:“我亲眼看到,她遗体上有个从脑后贯穿头部的弹孔。她流了许多血。”

在巴基斯坦政策受挫 美国急寻“布托第二”

《纽约时报》28日发表述评说,贝·布托遇刺,意味着布什在巴基斯坦的两大目标落空:即在巴基斯坦实现民主,清除盘桓在巴的“基地”、塔利班等宗教极端势力。美国被迫寻找下一个能与穆沙拉夫达成和解的政治人物。

凶手难下定论

巴内政部官员28日说,“基地”组织和阿富汗塔利班武装策划了袭击事件。而巴情报